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Park v novém kabátě průchodný, 
na jaře nás čekají drobné dodělávky 

Park Franze Preidla byl v  prosinci úspěšně 
dokončen a  otevřen. Občanům i  návštěvní-
kům města se tak vrátila zelená oáza v  cen-
tru města, zároveň začala sloužit nová cesta 
z  ulice  Benátky směrem nahoru. V  parku 
jsou kompletně nové cesty, proběhly terénní 
úpravy a  modelace a  rozsáhlá výsadba ze-
leně. Nové je také veřejné osvětlení, park je 
tak i v noci bezpečně průchodný. Celkové ná-
klady na rekonstrukci byly přibližně 6 mil. Kč, 
z toho cca 1 mil. Kč pokryje evropská dotace.

Letos na jaře nás čekají ještě drobné dodě-
lávky, konkrétně založení trávníku a výsadba 
trvalek, osazení mobiliáře a  drobné opravy 
cest. Jakmile se vše zazelená (a  epidemio-
logické podmínky dovolí), proběhne i  slav-
nostní otevření. Konkrétní informace vč. 
data včas uveřejníme.

Budu rád, pokud nám dáte vědět, jak se 
vám park líbí.

Jan Papajanovský — starosta

Registrace a očkování seniorů na Covid-19 
V  půli ledna byla spuštěna registrace 

pro očkování seniorů nad 80 let a od začátku 
února by se měli přidat i  senioři od  65 let 
věku (informace v  době uzávěrky novin, pozn. 
redakce). Registrace se dá provést pouze  
online na  internetu a  ne každý to sám 
zvládne. Pokud potřebujete poradit nebo 
vysvětlit nějaký problém, můžete využít 
pomoci řady telefonních linek např. 1221 
nebo krajské linky 475  657  691. Pokud ne-
máte přístup k  internetu nebo se necítíte 
být dostatečně technologicky zdatní, abyste 
registraci provedli sami, můžeme vám na-
bídnout pomoc pracovníků města. Stačí 
zavolat na  telefon 608  769  768 a  domluvit 
si schůzku s  pracovnicemi informačního 
centra v  domě kultury nebo můžete zajít 
za  pracovnicemi odboru sociálních věcí. 
S  sebou budete potřebovat doklad totož-
nosti, kartičku pojištěnce a mobilní telefon.

Pro účely návštěvy očkovacího centra 
jsme také upravili ceník senior taxi. Po-
kud se potřebujete za  tímto účelem do-
pravit do  spádových očkovacích center 
pro Českou Kamenici, která jsou v  Dě-
číně, Rumburku a  České Lípě, můžete 
využít městské senior taxi. Sazba bude 
v  tomto případě stejná jako za  místní 
jízdu a tedy 20 Kč.

To je náš příspěvek ke  snaze našim se-
niorům zjednodušit přístup k  očkování. 
Doufejme, že plošná vakcinace přinese 
výsledky a  budeme se moci v  průběhu 
roku vrátit k normálnímu životu, kdy děti 
chodí do  škol, máme otevřené obchody 
a restaurace a můžeme vykonávat mnoho 
dalších činností, kterých jsme se museli 
dočasně vzdát.

Václav Doleček  
— místostarosta
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první měsíc letošního roku máme za sebou. 
Přinesl věci negativní, ale i pozitivní. Nega-
tivní je zejména pokračující epidemie koro-
naviru a  z  ní vyplývající omezení běžného 
života. Pozitivní nicméně je, že s rozjíždějí-
cím se očkováním se snad dočkáme pomalé-
ho návratu k normálu – byť v lépe fungující 
zemi by ten návrat mohl být i  rychlejší než 
pomalý.

Pozitivní je také to, že po  několika „hube-
ných” zimách se nám letos vrátila sněhová 
nadílka. Díky tomu je možné si život v lock- 
downu alespoň zpestřit běžkami, bobová-
ním či jinými zimními radovánkami. Město 
pro všechny milovníky bruslení připravilo 
za sportovní halou ledovou plochu – její uží-
vání jako venkovního sportoviště je však za-
tím zapovězeno. Tak snad si ji budeme moci 
užít dříve, než sníh a led zase povolí.

Jan Papajanovský — starosta
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Městský úřad – ohlédnutí za rokem 2020
Vážení a milí občané,

zeptá-li se mne někdo, co se událo v roce 
2020, pak první, co mi přijde na  mysl, 
je koronavirus. Žel, ovlivnil toho hodně 
i po pracovní stránce. Tím, že již na jaře 
loňského roku přišla na řadu vládní opat-
ření k omezení šíření koronaviru a byl tak 
utlumen kontakt úředníků s vámi občany, 
musel se nastavit úplně jiný režim setká-
vání, na který jsme nikdo nebyl zvyklý. 

Elektronizace veřejné správy, to je 
opravdu skvělá a  moderní myšlenka, 
ale… V  České Kamenici nejsme v  Praze, 
Brně či na  ministerstvu a  nepracujeme 
s  miliardovými rozpočty, nýbrž si mu-
síme vyjít s  málem a  otáčet každou ko-
runu dvakrát, než ji vydáme. I tak jsme se 
všichni museli naučit pracovat z domova 
na  home-office. Tento fenomén dnešní 
doby však bylo potřeba nastavit, vyba-
vit lidi potřebnou technikou, promyslet 
a  nastavit přístupy a  oprávnění, a  to vše 
tak, abychom pro vás, naše občany – kli-
enty, byli schopni zajistit co nejvíce agend 
co možná okamžitě. A jak už to tak bývá, 
něco se podařilo více, něco méně. 

Největším problémem však byla druhá 
vlna, která přišla na  podzim, kdy i  nás 
na  úřadě neminuly pozitivní testy ně-

kterých úředníků a  muselo se praco-
vat v  omezeném počtu zaměstnanců. 
A  i  když došlo ze strany vládních opat-
ření k  omezení počtu dní a  hodin, kdy 
smíme mít otevřeno pro veřejnost, na  2 
dny v týdnu po pěti hodinách, nezaháleli 
jsme. Jedno číslo hovořící za  vše: za  rok 
2020 jsme na  městském úřadě zpraco-
vali a  zaúčtovali více než 2300 faktur! 
Počet proplacených faktur za rok 2019 byl 
překonán již v  polovině roku následují-
cího. A  mohl bych samozřejmě pokračo-
vat. Uvedu ještě jeden příklad z matriky. 
Přestože značnou část roku bylo omezeno 
konání svatebních obřadů, dostali jsme se 
s konečným číslem téměř na čísla bezko-
vidového roku 2019 a celkový počet všech 
matričních událostí za rok 2020 s počtem 
303 dokonce překonal rok 2019.    

Protože i úřad je „živý, neustále se mě-
nící a  tvarující se“, docházelo k  odcho-
dům některých zaměstnanců a příchodu 
nových. Probíhala tak standardní vý-
běrová řízení na  obsazení volných pra-
covních pozic na odboru správy majetku 
města, odboru sociálních věcí, na kultuře 
a cestovním ruchu i na městské policii.

Na  závěr si dovolím použít slova jed-
noho svého tajemnického kolegy: „Není 

pravda, že během těžkých časů se rodí hrdi-
nové. Během těžkých časů je pouze pozná-
váme. Mají třeba tuctový obličej, na  městě, 
na  úřadě, městské policii či v  příspěvkové or-
ganizaci. Právě tam je i  přehlédneme. Proto 
potřebují přijít těžké časy. Pak je vidět víc než 
obličej. Jejich síla, schopnost vytrvat, sedm-
krát padnout, a  přece poosmé vstát, překonat 
největší obtíže a nepřízně, přijímat údery, ris-
kovat zdraví.“

Já ty lidi každý den vidím. Je to každá 
z  mých kolegyň a  každý z  mých kolegů. 
A děkuji jim, že mi připomínají, že těžké 
časy jednou odejdou. Ale lidé, schopní je 
ustát, tady zůstanou.  

A  vám, milí občané, děkuji, že jste 
s námi, že jste si v těchto těžkých dobách 
vzájemně pomáhali, třeba i šitím roušek 
pro ostatní a  já vám slibuji, že až tato 
divná koronavirová doba opadne, všichni 
zaměstnanci města Česká Kamenice 
vás na úřadě opět rádi uvidí a budou se 
předhánět ve  snaze vám pomoci s  va-
šimi požadavky, protože - jsme tu pro 
vás.

Hodně zdraví po celý rok 2021 přeje ta-
jemník městského úřadu.

Vítězslav Vlček — tajemník

Městské dotační výzvy
Jako každý rok i  letos město vypisuje 

výzvy k předkládání žádostí na podporu 
kulturních, sportovních a  občanských 
aktivit. Třetím rokem se také otevírá 
výzva na  podporu rekonstrukce fasád 
domů v městské památkové zóně. Takže 
si dovolím upozornit na  termíny a  no-
vinky platné pro letošní rok.

Všechny dotační tituly mají pro  
přehlednost stejné termíny pro podání  
žádosti, a  to od  pátku 5. února do   
pondělí 15. února. Podrobné infor-
mace k  jednotlivým výzvám najdete  
na  webov ých stránkách města  
www.ceska-kamenice.cz/dotace. Žádo- 
sti lze podat v  listinné i  elektronické  
podobě. Žádost v  listinné podobě je 
možné předat i  před 5. únorem, v  ta-
kovém případě bude žádost uložena 
u pracovníků úřadu a oficiálně bude za-
registrována právě 5. února. Předpoklad 
rozhodnutí o  podpořených žádostech 
ve  všech programech je u  částek do  50 

tisíc korun rozhodnutím rady města 
do  konce března a  od  50 tisíc korun 
včetně a  vyšších částek do  konce dubna 
schválením zastupitelstva. A  teď už 
k jednotlivým programům.

Sportovní granty jsou tradičně finančně 
nejvíce podpořenou výzvou a stejně tak je 
tomu i  letos. Na tento program je v roz-
počtu města schváleno 400 tisíc korun. 
Jedinou změnou ve  výzvě oproti loň-
skému roku je povinnost žadatelů dolo-
žit uhrazení členských příspěvků, které 
slouží k výpočtu maximální výše dotace, 
a to výpisem z bankovního účtu spolku. 
Stejně jako vloni lze žádat pouze na pod-
poru celoroční činnosti spolků, nikoliv 
na jednorázové sportovní akce.

Společnou výzvu tvoří podpora kultur-
ních a  občanských aktivit. Na  výzvu je 
vyčleněno 155 tisíc korun (80 tis. kultura 
a 75 tis. občanské aktivity). Výzva se fak-
ticky oproti loňskému roku opět téměř 
neliší a  jedinou drobnou úpravou je po-

vinnost žadatelů prezentovat podpořené 
akce v  Českokamenických novinách. 
V této výzvě lze žádat, jak na podporu ce-
loroční činnosti, tak na konkrétní akce.

Poslední výzvou je podpora na opravu 
fasád, architektonických prvků a výplní 
otvorů (oken a dveří). Na výzvu je aktu-
álně v  rozpočtu vyčleněno 200 tisíc ko-
run a zůstala beze změn, tedy podmínky 
jsou identické jako v loňském roce.

V  letošním roce nás stav veřejných 
financí donutil šetřit doslova na  kaž-
dém kroku, což se dotklo i  výše zmí-
něných programů. Přesto doufáme, že 
významně podpoří aktivity našich ob-
čanů, byť vládní nařízení aktuálně ome-
zují možnosti jejich realizace. Můžeme 
jen doufat, že tato omezení nebudou 
trvat dlouho a  budeme se moci vrátit 
ke  sportu, kultuře a  společnému setká-
vání, aby spolky mohly finanční podporu 
města využít ke své činnosti.

Václav Doleček — místostarosta
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Co čeká město v roce 2021
Rok 2021 se pomalu rozjíždí, dovo-

luji si proto přinést v předchozím čísle 
novin slíbený souhrn věcí, které nás 
čekají. Uvádím pouze akce a  aktivity, 
které jsou již teď jisté, řada dalších zá-
leží např. na  vývoji daňových příjmů 
města, úspěšnosti v získávání dotací či 
průběhu projekční přípravy.

Přechody na  Děčínské, Pražské a  na  
5. května

Z  oblasti dopravních staveb nás čeká 
z  loňska posunutá rekonstrukce pře-
chodu na Děčínské ulici a rekonstrukce 
přechodu na  Pražské u  horní školky. 
V  obou případech dojde k  zúžení vo-
zovky a  vybudování normovaných ná-
stupních ploch. Na  přechodu u  CDM 
pak bude v  součinnosti s  Ředitelstvím 
silnic a  dálnic vybudován ostrůvek 
a  dojde k  nakreslení vodorovného do-
pravního značení.

Přechodu se také konečně dočkají lidé 
v ulici 5. května. Klasický přechod pro 
chodce vč. nasvětlení bude vybudován 
u  č. p.  502, místo pro přecházení pak 
u  č. p.  504. Od  lékárny VIA až k  pře-
chodu pak bude vybudován chybějící 
chodník.

Připravena je i  celá řada dalších do-
pravních staveb – například rekon-
strukce Nerudovy ulice, vybudování 
chodníků v  Lipové a  dále na  Huníkov, 
vybudování chodníku na  Děčínské až 
na konec. Jejich realizace je však v tuto 
chvíli odvislá od získání dotačních pro-
středků.

Miliony půjdou do školských zařízení
Velké investice čekají letos i  školská 

zařízení. Horní i  dolní škola se dočká 
za  podpory Státního fondu životního 
prostředí vybudování areálů školních 
zahrad, které jsme zde již v  minu-
losti prezentovali. Na  dolní škole po-
tom proběhne rozsáhlá rekonstrukce 
– kompletní výměna oken, zateplení 

střechy a  nepohledových částí fasády 
a vybudování nové kotelny. To vše díky 
dotaci z Operačního programu životní 
prostředí (OPŽP). Horní školka se pak 
dočká nové příjezdové cesty i  dešťové 
a splaškové kanalizace, vše opět s pod-
poru OPŽP.

Turistický ruch – velký projekt a  re-
konstrukce IC

V  rámci rozvoje turistického ruchu 
dojde k  realizaci velkého projektu 
s podporu Ministerstva pro místní roz-
voj (MMR). Jeho aktivity zde kolegové 
z  organizace KaCR postupně předsta-
vují, já tedy jen shrnu – nový infor-
mační mobiliář ve městě, rekonstrukce 
vyhlídek Jehla a Ponorka, nové okrasné 
altány na  okruhu kolem Jehly, obnova 
Mlýnků nad koupalištěm. Rekon-
strukce (již byla zahájena) se dočká i sa-
motné Turistické informační centrum.

Letní kino
Díky úspěšné dotaci ze Státního ze-

mědělského a  intervenčního fondu 
město pořídí vlastní vybavení (profe-
sionální projektor) pro provozování 
letního kina. Projekce v parku či na ná-
městí se tak budou moci v letní sezóně 
konat klidně každý týden, dle vašeho 
zájmu. 

Investice do  sportu – hřiště za  dolní 
školou a hala

Díky dotaci MMR proběhne i  kom-
pletní rekonstrukce oválu za dolní ško-
lou, který si to již skutečně zaslouží. 
Rovněž za  podpory MMR bude vybu-
dována nová kotelna ve sportovní hale 
(vč. solárních kolektorů na ohřev vody), 
dojde zde také k rekonstrukci podlahy. 

Bytový fond
Pokračovat budou i rozsáhlé renovace 

bytového fondu města. Na  Lidické 197 
se obyvatelé dočkají nového výtahu. 

Objekt Dukelských hrdinů 802, kde se 
nachází služebna policie i několik bytů, 
dostane novou fasádu. Celkem 1 mil. 
Kč pak půjde do  rekonstrukce nejstar-
ších bytových jader a  zahájena bude 
příprava rekonstrukce elektrorozvodů 
v bytových domech na Pražské.

Obytná zóna Skalka
Po  dlouhých administrativních peri-

petiích se snad konečně podaří zahájit 
i  stavbu obytné zóny Skalka. Podrob-
nosti vč. nabídky pozemků na  prodej 
zveřejníme, jakmile bude hotová fi-
nální verze tzv. územní studie.

Jan Papajanovský  
— starosta
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Nový přechod v Horní Kamenici je zprovozněn
Nový přechod v  Horní Kamenici, 

na který místní čekali dlouhá léta, se po-
dařilo dokončit vč. dopravního značení 
a  zprovoznit. Součástí je i  nové veřejné 
osvětlení, bezbariérová nástupiště za-
stávek a  oprava navazujících chodníků. 

Celkové náklady na vše uvedené byly při-
bližně 4,5 mil. Kč, z toho asi 2,5 mil. Kč 
pokryje evropská dotace.

Jan Papajanovský  
— starosta

Oranžový přechod u Penny
Pro zvýšení bezpečnosti chodců v ulici 

Dukelských hrdinů bylo pomocí pří-
spěvku od  Nadace ČEZ instalováno 
osvětlení přechodu pro chodce u Penny. 
Ušetřené finanční prostředky budou 
využity na  další užitečné projekty 
ve městě.

Ing. Hana Karlíčková — ORIŽP

tříděné odpady  
se sváží  
3. a 17. února

Pravidelné setkání nad kávou  
s vedením města se s ohledem na zhoršenou zdravotní situaci  
v únoru opět ruší. To neznamená, že s vámi přestáváme komunikovat,  
jen nyní upřednostníme online formu, tj. e-mail či facebook. 

Činnost městské policie a asistentů v roce 2020
V  uplynulém roce Městská policie 

Česká Kamenice řešila od  občanů 434 
oznámení. Při své každodenní činnosti 
zároveň směřovala svou činnost na do-
hled nad dodržováním pravidel silnič-
ního provozu, kde i přes dvojí vyhlášení 
nouzového stavu odhalila 1403 pře-
stupků, které řešila v příkazním řízení 
na  místě. Z  tohoto počtu bylo zasláno 
151 přestupků k  vyřízení na  příslušný 

odbor děčínského magistrátu. Při do-
hledu na  veřejný pořádek policie od-
halila 181 přestupků, a to i v souvislosti 
s  nedodržováním vládních nařízení, 
a tedy v rozporu s krizovým zákonem. 
Tyto přestupky byly řešeny v příkazním 
řízení na místě, dále jich bylo z tohoto 
počtu 39 zasláno k  vyřízení na  pří-
slušný odbor. Strážníci a asistenti pre-
vence kriminality v  uplynulém období 

také prováděli dohled při Mariánské 
pouti nebo v  době adventu apod. Ne-
zbytnou součástí práce strážníků je 
i  provádění odchytu zatoulaných zví-
řat, kdy v tomto období bylo odchyceno 
29 psů a 42 koček.

Martin Soukup  
— velitel MP
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Téma: zdravotnictví
Vážení občané,

rád bych vás informoval, jaký je vývoj 
ve  městě v  jedné nesmírně důležité ob-
lasti a  tou je zdravotnictví. Zejména se 
přitom zaměřím na téma posledních dní 
a  tím je fungování rentgenu ve  zdravot-
ním středisku. 

Již v  minulém roce začaly problémy, 
kdy na  jaře nečekaně zemřela dětská lé-
kařka MUDr.  Vališová, která svou praxi 
vykonávala v  České Kamenici desítky 
let. Po  složitých hledáních, desítkách 
jednání a telefonních a mailových komu-
nikací se podařilo, že v  letních měsících 
začala ordinovat nově v  České Kame-
nici MUDr.  Talanov s  novou zdravotní 
sestřičkou. Tento počáteční úspěch bo-
hužel zastínilo ukončení ordinace ORL 
a na konci roku ukončení zubní ordinace 
MUDr. Novákové i MUDr. Nováka, kteří 
po  třiceti letech činnosti pro občany  
Českokamenicka odešli do zaslouženého 
důchodu. Ještě jednou jim děkujeme 
a  s  jejich odchodem jsme si znovu uvě-
domili, jaké štěstí jsme měli, že zde tak 
dlouho vykonávali svou stomatologickou 
činnost a  jak těžké bude k nám opět ně-
koho přilákat. 

Stále platí nabídka města, že finančně 
podpoříme zubaře, kteří by otevřeli svou 
ordinaci v našem městě. Studentům jsme 
nabídli stipendia, začínajícím lékařům, 
spolu s  pomocí při zařizování vybavení 

ordinace, i bydlení. Stále je to však málo 
a nedaří se nám, zrovna tak, jako se to ne-
daří i  jiným městům naší velikosti i vět-
ším, protože situace v našem státě taková 
bohužel je a průměrný věk zubaře se blíží 
k šedesáti letům. V listopadu se vykřesala 
jiskřička naděje v podobě několika naděj-
ných jednání s mladým manželským pá-
rem z jedné postsovětské republiky, kteří 
se chtějí se svou praxí osamostatnit. Bo-
hužel, nakonec se rozhodli, že zůstanou 
v Praze. A tak hledáme dále.

Poslední ranou na  konci roku pro nás 
bylo vypovězení nájemní smlouvy s pro-
vozovatelem našeho rentgenu. V  létě 
2020 jsme se stávajícím provozovatelem 
našeho zařízení a zároveň nájemcem na-
šich prostor, společností Salaegro s.r.o. 
zastoupené Mgr. Coufalem, dvakrát jed-
nali o  stávajícím rentgenu, kdy jsme ře-
šili, že nutností k  dalšímu provozování 
po  1. 1. 2021 bude zákonná povinnost 
pořídit expoziční automatiku, kterou 
musejí být stacionární rentgeny od  to-
hoto data, dle § 77 odst. 1 písm. a) bod 
2. Vyhlášky č. 422/2016 Sb., o  radiační 
ochraně a  zabezpečení radionuklido-
vého zdroje, povinně vybaveny. V  září 
jsme učinili objednávku a v prosinci 2020 
jsme tedy za nemalé finanční zdroje (cca 
320 tis. Kč) pořídili Automatické řízení 
expozice AEG našeho RTG. Dne 10. 12. 
2020 jsme však od  nájemce společnosti 
Salaegro s.r.o. obdrželi nečekanou výpo-

věď nájemní smlouvy k 31. 12. 2020. Ještě 
těsně před Vánocemi, 22. 12. 2020, pro-
běhlo na  popud města jednání o  dalším  
pokračování, to však nevedlo k  patřič-
ným cílům. Společnost prostor k 1. 1. 2021 
uzavřela a běží výpovědní lhůta.  

Protože nemůžeme připustit, aby 
město Česká Kamenice opustili další lé-
kaři, kteří jsou na provozování rentgenu 
v  naší budově polikliniky přímo závislí, 
např. ortoped, chirurg, dětská lékařka, 
ale i  obvodní lékaři a  další, pokoušíme 
se zajistit pro občany udržení rentgenu 
za každou cenu. V těchto dnech dále jed-
náme, abychom nasmlouvali veškerý po-
třebný zdravotnický personál.

Věřte, vážení občané, že děláme vše 
pro udržení rentgenu v České Kamenici, 
abychom vám i lékařům zde ordinujícím 
zajistili potřebný komfort a nemuselo se 
zbytečně dojíždět do  jiných měst. Vě-
říme, že se nám ještě během prvních mě-
síců tohoto roku podaří opět pracoviště 
rentgenu zajistit. V tom nám zatím brání 
skutečnost dohodnout se s firmou Salae-
gro na  vyklizení prostor dříve, neboť již 
z  ekonomických důvodů činnost provo-
zovat v našem městě nehodlá. O dalších 
krocích vás budeme informovat. Držte 
nám, prosím, palce.

Vítězslav Vlček  
— tajemník

Ú N O R

Po Út St Čt Pá So Ne

5 1 2 3 4 5 6 7
6 8 9 10 11 12 13 14
7 15 16 17 18 19 20 21
8 22 23 24 25 26 27 28
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9 1 2 3 4 5 6 7
10 8 9 10 11 12 13 14
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PLASTYELEKTROPAPÍRSKLO
BAREVNÉ
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BÍLÉ

BIO SMĚS

Svoz komunálního odpadu (pondělí, úterý)

Sklo (čtvrtek - 1x v měsíci) / Plast (čtvrtek - každý týden)

Papír (čtvrtek - každý týden)

Tříděný pytlový svoz (středa - lichý týden)
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Další kácení a ošetření stromů na pozemcích města v zimě 2021

Vzhledem k  obavám o  bezpeč-
nost občanů a  turistů, kteří prochází 
po  „modré“ turistické cestě směrem 

k  Jehle, zadalo město Česká Kamenice 
zpracování posouzení stavu lipové aleje 
nad Domovem pro seniory. Je doporu-
čeno akutní skácení tří lip, které vyka-
zují výrazně zhoršený zdravotní stav. 
Ostatní stromy budou postupně ošet-
řeny bezpečnostním řezem. Alej bude 
doplňována mladými lipami a postupně 
omlazována.

V  minulých dnech byl pokácen smrk 
rostoucí vedle ZŠ T. G. Masaryka a Gym-
názia Česká Kamenice v Palackého ulici 
a  několik starých, zanedbaných ovoc-
ných stromů. Smrk byl již proschlý, do 6 
metrů odvětvený a příliš vysoký. Hrozilo 
nebezpečí ohrožení budov či uživatelů 
pozemku. V  tomto prostoru bude letos 
vybudována nová školní zahrada, za-
měřená na  podporu environmentální 
výchovy žáků a  studentů. Bude vysa-
zeno 6 vzrostlých javorů a řada mladých 
stromků do stromové školky, se kterými 
budou žáci a studenti dále pracovat.

V  parku Franze Preidla byl v  průběhu 
ošetřování dřevin zjištěn ještě jeden 
javor ve velmi špatné kondici, který bu-
deme muset odstranit.

Děkujeme občanům, kteří nás na  ne-
bezpečné stromy upozorňují.

Ing. Hana Karlíčková — ORIŽP

Čištění lustrů  
v domě kultury

Z  důvodu epidemie covid 19 a  zákazu 
kulturních akcí probíhá v  domě kul-
tury čištění a údržba lustrů a další malé 
opravy zařízení.

Vlasta Fryblík

Covid v MŠ Palackého 
Od  16. ledna byla uzavřena mateřská 

škola v  Palackého ulici z  důvodu naří-
zení krajské hygienické stanice poté, 
co bylo několik zaměstnanců pozitivně 
testováno na nákazu covid-19. Zaměst-
nanci školky a  část dětí podstoupili 
testování a  někteří z  nich i  karanténu. 

Bohužel v takovém provozu se dá šíření 
nákazy jen těžko zcela zamezit či pře-
dejít. Během uzavření město ve  spolu-
práci se zaměstnanci školky zajistilo 
kompletní dezinfekci budovy, aby se 
děti mohly vrátit do  čistého prostředí. 
Pokud se neobjeví další komplikace, je 

v době psaní tohoto článku předpoklad 
zahájení provozu školky ne dříve než  
1. února. Přejeme všem zasaženým, aby 
měli co nejmírnější a  nekomplikovaný 
průběh.

Václav Doleček  
— místostarosta
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Sbor dobrovolných hasičů Česká Kamenice zasahoval

Dne 3. 1. 2021  19:21 byla naše jednotka 
vyslána na  úklid vozovky po  dopravní ne-
hodě v  místní části Kerhartice. Po  příjezdu 

na  místo události již zasahovala jednotka 
HZS. Jednalo se o dopravní nehodu osobního 
automobilu, který vlivem vysoké rychlosti 

sjel ze silnice do  potoka. Nehoda se obešla 
bez zranění.

David Landovský — SHD Č. Kamenice

Zubní pohotovost - rozpis služeb • únor - březen 2021
Ordinační hodiny: soboty a neděle vždy 8:00 - 10:00 

datum stomatolog adresa kontakt

6. - 7. 2. MUDr. Vojtěch Vladimír 28. října 110, Děčín I 412 151 056

13. - 14. 2. MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7,  Děčín VI 737 501 440

20. - 21. 2. MDDr. Barcal Pavel J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588

27. - 28. 2. MUDr. Plyuschakov Oleksandr Myslbekova 404/23,  Děčín I 732 329 007

6. - 7. 3. MUDr. Škařupová Hana Teplická 1850 /60A,  Děčín 412 531 330

13. - 14. 3. MDDr. Fidler Jan Vokolkova 546,  Děčín 412 520 164

20. - 21. 3. MDDr. Dubnová Daniela Teplická 1850/60A,  Děčín 412 531 330

27. - 28. 3. MUDr. Charvát Pavel J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588

Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit.
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Dne 9. 1. 2021 výjezd k požáru dřevoodpadu v obci Janská v areálu Rabštejn. Po příjezdu na místo 
události již zasahovala jednotka HZS.

Dne 8. 1. 2021 výjezd k požáru autobusu do ulice 
Pražská.
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Lednové zprávy z Domova pod Jehlou
Milí čtenáři, máme tu nový rok a stále 

vzpomínáme na  to, jaké jsme si i  přes 
nepříznivé podmínky udělali krásné 
Vánoce se vším všudy. Veškerá výzdoba 

z  našich společných prostorů zmizela 
ihned po  svátku Tří králů, kteří tento 
rok bohužel nemohli navštívit náš do-
mov. Kouzlo Vánoc stále působí, a to díky 
sněhové pokrývce. Navzdory opatřením, 
která musíme dodržovat, se i  nadále 
snažíme naše klienty aktivizovat. Každý 
týden si společně zacvičíme, upečeme 
něco na zub, hrajeme si společenské hry, 
pustíme si film nebo společně luštíme 
různé kvízy. Klienti vítají každou změnu 
a  ocení každé zpestření v  Domově. Za-
čátkem měsíce jsme si uspořádali tur-
naj v  hraní „Člověče nezlob se“. Účast 
byla hojná a  odměna pro vítěze sladká. 
Doslova. První tři místa obsadily dámy. 

Na  3. místě paní Marie, 2. místo paní 
Dagmar a na krásném 1. místě se umís-
tila paní Hanka. V  průběhu měsíce se 
pilně připravujeme na  „Zimní olympi-
ádu“, kde se také bude soutěžit o nějakou 
tu dobrotu. V  únoru nás jako každý rok 
čeká Masopustní zábava. Bude se tra-
dičně odehrávat v  duchu různorodých 
masek, které si naši klienti budou moci 
sami vybrat či vyrobit. 

Doufáme, že se blíží čas, kdy se vše vrátí 
do normálu. Budeme moci jezdit na vý-
lety a zase nastane krásně obyčejný chod 
Domova.

Iveta Pastírová  
— PSS pro volnočasové aktivity

Narozené děti
Bruno Robert Demeter

Klára Gáborová

Anežka Kejíková

Michal Mácha

Sofia Valentina Schwarz

Michala Vlasáková

Občánku, vítej.

Jubilanti
Erich Tuček

Jitka Hipšmanová

Jana Mervinská

Milada Haladová

Jiří Herzlík

Jiřina Růžičková

Eva Šmelhausová

Helena Kahounová

Anna Kruťová

Jitka Fírerová

Kamila Sobotková

Luděk Cimrman

Miroslava Vágnerová

Rudolf Koudela

Maria Cecylia Perglerová

Dana Řeháková

Robert Schwarz

Jaroslava Kronavetrová

Eva Mauderová

Jaroslava Kulíková

Všem jubilantům přejeme mnoho štěstí, 
zdraví a radosti do dalších let.
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Vánoce v dětském 
domově

Každý rok tráví naše děti vánoční 
svátky na horách. Letos bylo po dlouhých 
letech všechno jinak. Děti, které neměly 
možnost odjet domů, zůstaly v domově. 
V  každé rodinné skupince tak prožily 
Štědrý den se svojí tetou a  strejdou. 
I když pro ně byly Vánoce trochu jiné, než 
jsou zvyklé, užily si je a  radost z  dárků 
byla obrovská.

Simona Lažanská

Veřejná sbírka pro Domácí hospic
Díky vlídnosti Města Česká Kamenice 

jsme mohli o  čtyřech adventních nedě-
lích uplynulého roku nabízet vánoční de-
korace, vyrobené spolu s našimi klienty, 
v  jednom ze stánků na  náměstí Míru. 
Vámi uvážená hodnota za výrobek puto-
vala rovnou do  zapečetěné pokladničky 
a  12. ledna byla Bc.  Lenkou Švehlíkovou 

rozpečetěna a  spočítána. Darovali jste 
pro Domácí hospicovou péči v  České 
Kamenici neuvěřitelných 30.348 Kč! Mů-
žeme zakoupit další koncentrátor kyslíku 
nebo polohovací lůžko. Děkujeme za vaši 
štědrost!

Štěpánka Kecková  
— Oblastní charita Česká Kamenice
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Tip na výlet: 
Z Růžové na Dolský mlýn a zpět 

V dalším díle našich tipů na výlet vás vezmeme 
na velmi krásný okruh, který začíná a končí v Rů-
žové u  první zastávky naučné stezky Růžová. Ta 
se nachází na  parkovišti pod Pastevním vrchem, 
který je známý zejména díky vyhlídkové věži Rů-
ženka. Můžeme vám prozradit, že i tam se v rámci 
našeho okruhu podíváme, ale až téměř v  jeho sa-
mém závěru. Ale nepředbíhejme, čeká nás trasa 
plná přírodních a tentokrát také historických krás. 
Dopředu můžeme také předeslat, že se jedná o vý-
let nepříliš náročný jak terénem, tak vzdáleností.

Na vrchol „Růžáku”
Na parkoviště je samozřejmě nejjednodušší dojet 

vlastním automobilem. Jelikož se jedná o  okruh, 
naše cesta začíná a končí na stejném místě. Větši-
nou vede souběžně s naučnou stezkou, máme ale 
možnost udělat hned několik menších odboček, 
které vám rádi ukážeme.

Vydáme se tedy po  žluté směrem k  rozcestí 
Pod Růžovským vrchem. Toto je místo, kde nás 
čeká důležité rozhodnutí. Pokud se vydáme 
dále po  žluté značce, můžeme zdolat vrchol Rů-
žovského vrchu, neboli Děčínské Fudžijamy.  
Zdoláním tohoto čedičového masivu si cestu pro-
dloužíme asi o 2,5 kilometru. Odměnou nám bude 
hlavně dobrý pocit, jelikož Růžák po většinu roku 
příliš krásných vyhlídek nenabízí. I  tak ale tento 
výstup stojí za krátkou zacházku. Upozorníme jen, 
že asi polovina této zacházky je, celkem logicky, 
do  poměrně příkrého kopce. Následně se stejnou 
cestou vrátíme na rozcestí Pod Růžovským vrchem 
a pokračujeme dále po zelené naučné stezce. 

Po  dalších třech kilometrech dorazíme k  za-
čátku linie opevnění z  2. světové války, která 
zde byla vybudována v roce 1938. Jak je z historie 
známo, nikdy bohužel k  ochraně našich hranic 
nebyla plně využita. To však nic nesnižuje na její 
zajímavosti a jejím historickém významu. Nejza-
jímavější je Řopík A-120, který je dobově vybaven 
a  v  sezóně je možné za  dobrovolné vstupné na-
vštívit také jeho vnitřní prostory. V následujícím 
úseku můžeme nalézt hned několik bunkrů, 
které zde budou ještě dlouhá staletí připomínat 
hrůzy války a také na, v našich dějinách spíše ne-
chvalně proslulou, Mnichovskou dohodu. 

V  naší mapě je vyznačen také skalní reliéf 
Skautské lilie, který zde byl vytesán v  roce 1970, 
tedy v  jednom z nejhorších období naší historie, 
kdy jakékoliv skautské aktivity byly státní silou 
tvrdě potírány. 

Dolů k Dolskému mlýnu
Pokračujeme dále po  zelené naučné stezce 

k  rozcestí Nad mlýnem. Zde nás čeká kratší se-
stup k  Dolskému mlýnu. Tato slavná a  ve  své 
době rozsáhlá a důležitá stavba jistě nepotřebuje 
zásadně zevrubné představování. Jisté je, že se 
jedná o kouzelné a velmi romantické místo, které 
je prakticky v každém ročním období až mysticky 
strhující.

Z  Dolského mlýna nás čeká krátký, ale prudký 
výstup směrem na  Kamenickou stráň, osadu, kde 
doopravdy končí svět. O tom ale až za chvíli. Výstup 
mezi divokými skalami nás zavede až na  rozcestí 
u  Kamenické vyhlídky. Zde doporučujeme další 

kratší zacházku právě na  Kamenickou vyhlídku. 
Jak název napovídá, čeká zde na  vás dramatický 
výhled na  údolí říčky Kamenice. Na  druhé straně 
údolí lze spatřit okraj Vysoké Lípy, která je součástí 
Jetřichovic. Tuto vyhlídku má autor tohoto textu 
velice rád, určitě si jí nenechte ujít.

Do Kamenické Stráně
Zde nás naše cesta zavede do  krásé osady Ka-

menická Stráň. Ta je zajímavá zejména proto, 
že je to jedno z  těch vzácných míst, kde končí 
silniční komunikace a  nelze se odtud dostat 
kamkoliv dál. Do  Kamenické Stráně je navíc 
oficiálně zákaz vjezdu a  pokud nejste residenti, 
dostanete se sem pouze pěšky. Boží! Zde se stále 
držíme zelené naučné stezky. Na  konci osady se 
dáme vpravo, až dorazíme k rozcestí U obrázku, 
kde na 300 let staré borovici visí obrázek Anděla 
strážného. Dále zde můžeme vidět Veroničin 
kříž, který je zde postaven na počest zavražděné 
Veroniky Burgetové, kterou ze závisti zavraždila 
její blízká přítelkyně.

Odtud už není daleko k poslednímu vyhlídko-
vému místu naší dnešní trasy. Ano, jedná se o vy-
hlídku Růženka na Pastevním vrchu, který jsme 
zmiňovali v začátku tohoto článku. 

Celá trasa se hravě vejde do 15 kilometrů, skýtá 
však nespočet míst, která stojí za návštěvu a bližší 
průzkum.

Věříme, že vám tento výlet udělá radost, stejně 
jako ji udělal nám.

 Jakub Bureš — KaCR 

Kamenická stráň. Kamenická vyhlídka.Dolský mlýn.

Růžovský vrch v mlze. Vyhlídka Růženka za soumraku.Linie opevnění.
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Kalendář akcí na únor 2021 
nebylo možné naplánovat 
s ohledem na nařízení  
vydaná v souvislosti  
s pandemií Covid–19. 

Novinka – Malovaný průvodce
Připravujeme se na novou turistickou sezónu

S novou turistickou sezónou budeme 
mít v Turistickém informačním centru 
nového průvodce městem. Chtěli jsme 
mít Českou Kamenici zajímavě zpra-
covanou, a tak jsme oslovili Evu Chupí-
kovou, která dokáže pracovat s historií 
místa, informacemi o památkách, zají-

mají ji významné osobnosti a šlechtické 
rody. Všechny tyto informace zpracuje 
do  průvodce ve  formátu A5, doplní 
kresbami, které vycházejí z jejích vlast-
ních fotografií města. Eva Chupíková 
Českou Kamenici důkladně prošla 
a  prostudovala a  Malovaný průvodce 

městem Česká Kamenice je na světě!
V tuto chvíli probíhají poslední korek-

tury, jakmile bude průvodce vytištěný, 
dáme vám vědět.

Vendula Fedorčáková —KaCR
Obr. ukázka: Malovaný průvodce městem 

Česká Kamenice – Eva Chupíková

Nové pohlednice České Kamenice
V  lednovém čísle Českokamenických 

novin jsme vám představili fotografie 
města Česká Kamenice a  v  tomto čísle 
pro vás máme ochutnávku prvních rea-
lizací, na které jsme fotografie použili. 
V  Turistickém informačním centru 
máme novou sadu pohlednic města 
a  jeho okolí a  kapesní kalendáříky 
na rok 2021.

Vendula Fedorčáková —KaCR
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Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu na Českokamenicku
Představujeme vám další realizaci 

z  projektu podpořeného Ministerstvem 
pro místní rozvoj. 

Před koncem roku 2020 byl na modré 
turistické trase ve  směru k  vyhlídce 
Jehla a  na  zelené turistické trase 
ve směru na Zámecký vrch ve spolupráci 

s Nadací Partnerství o.p.s.  nainstalován 
v  každém z  těchto směrů sčítač, který 
monitoruje četnost průchodů na  každý 
z uvedených turistických cílů.

A  proč chceme monitorovat návštěv-
nost?

Chceme zjistit, jak jsou oba cíle zají-

mavé pro návštěvníky, kolik turistů se 
na modré a zelené turistické trase pohy-
buje, v jaké době je návštěvnost nejvyšší 
(roční období, dny a hodiny) a také, jak 
moc ovlivňuje návštěvnost třeba právě 
počasí.

 Vendula Fedorčáková —KaCR

Důležité informace k parkovacím kartám 
Parkovací karty pro vás po předchozí domluvě připravíme a vy si je můžete vyzvednout a zaplatit v Domě kultury, Komenského 288, 

PO a ST 9:00 – 12:00 a 14:00 – 16:00. 

Jak postupovat, pokud potřebujete novou parkovací kartu:

Zavolejte na 608 769 768 nebo napište mail na info@ceska-kamenice.cz s požadavkem na vystavení parkovací karty.

Uveďte, o jaký druh karty máte zájem.

Kartu vystavíme a zašleme vám informaci o termínu vyzvednutí karty.

Co pro vydání parkovací karty potřebujete:

Rezidentní karta – občanský průkaz s trvalým bydlištěm v České Kamenici, malý technický průkaz vozidla

Abonentní karta – živnostenský list nebo smlouvu o vlastnictví nemovitosti 

Návštěvnická karta (Lítačka) – občanský průkaz a malý technický průkaz vozidla 

Turistické informační centrum  
- aktuální informace 

Infocentrum prochází od 8. 12. 2020 rekonstrukcí,  
a proto jeho provoz probíhá v náhradních prostorech v Domě kultury, Komenského 288, Česká Kamenice. 

Otevření Turistického informačního centra v prostorech Domu kultury podléhá aktuálním nařízením 
vlády ČR v souvislosti s pandemií Covid – 19.

Aktuální informace najdete na webu a FB města Česká Kamenice a nově také na FB Kultura  
a cestovní ruch Česká Kamenice.

Nadále jsme pro vás k dispozici na telefonu 608 769 768  
nebo na info@ceska-kamenice.cz.
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Nová česko-německá regionální publikace

Vážení čtenáři,
dovolujeme si vás informovat, že Spolek Pod 
Studencem vydal dlouhou dobu avizovanou 
novou česko-německou regionální publikaci 
„ŽIVOT OBYVATEL V KRAJINĚ POD STU-
DENCEM V BĚHU ČASU“, která pojednává 
o historii a současnosti obyvatelstva v jednot-
livých domech vesnic Studený a Lipnice. Nová 
kniha navazuje na  publikaci „Krajina pod 
Studencem v průběhu času“ vydanou spolkem 
v roce 2010 a je jejím volným pokračováním.

Vytištěné knihy jsou od  20. 1. 2021 ulo-

ženy v  prostorách Obecního úřadu Kunra-
tice u  České Kamenice. Vzhledem k  značně 
omezující situaci v  době kovidové pandemie, 
nejsme prozatím k  naší velké lítosti schopni 
uspořádat předem plánovanou autogrami-
ádu. Plánovali jsme, že by se měla konat v pře-
krásné obnovené budově bývalé spořitelny 
v  České Kamenici a  knihy jsme zájemcům 
chtěli během akce nabízet.

Prozatím je možnost získat publikaci 
přímo na  Obecním úřadu v  Kunraticích. 
Vzhledem k  probíhající pandemii se mo-

hou úřední hodiny úřadu lišit, sledujte 
proto, prosím, aktuální úřední hodiny 
na  www.obec-kunratice.cz/obecni-urad/  
• tel.: +420 412 582 823.

Publikace má 548 stran a najdete v ní i odkaz 
pro stažení početné fotodokumentace, kterou 
již  nebylo možné, pro velké množství, použít 
do tištěné knihy. Cena publikace je 590 Kč.

Při odběru více kusů za účelem další distri-
buce, nabízíme výtisk za velkoobchodní cenu.

Jitka Tůmová — Spolek Pod Studencem
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Gymnázium Česká Kamenice
pro školní rok 2021/2022 přijímá ke studiu žáky z pátých i devátých tříd. 
Kód oboru: 79-41-K/81 Gymnázium  
• Žáci  5. tříd konají státní přijímací zkoušky  CERMAT z čes-
kého jazyka a  matematiky. Do třídy prima přijímáme max. 30 
žáků.

• Žáci  9. tříd budou přijímáni do třídy kvinta. Tato třída bude 
doplněna max. do počtu 30 žáků. O pořadí uchazečů rozhodne 
celkový průměrný prospěch žáků a  klasifikace z  českého,  
anglického jazyka a matematiky. Průměry a známky se budou 
počítat z vysvědčení 8. (1. pololetí) a 9. ročníku (1. pololetí). Žáci, 
kteří měli v předmětech český jazyk, matematika a anglický ja-
zyk na vysvědčení horší známku než dvojku, musí konat školní 
písemné zkoušky (testy). 

• Všeobecné informace o přijímacím řízení v roce 2021
Přijímací řízení upravuje zejména Zákon č. 561/2004 Sb., 

o  předškolním, základním, středním, vyšším odborném a  ji-
ném vzdělávání (školský zákon) ve  znění pozdějších předpisů 
a  Vyhláška č.353/2016 Sb., o  přijímacím řízení ke  střednímu 
vzdělávání ve znění pozdějších předpisů. 

V přijímacím řízení pro školní rok 2021/2022 budeme přijímat 
žáky do  jedné třídy osmiletého studia, kód oboru 79-41-K/81 
Gymnázium (30 žáků – včetně 2 míst na odvolání). 

• Přihláška 
Přihlášky se podávají do 1. března 2021 (možno i osobně), ne-

požadujeme lékařský posudek, u  cizinců je nutné prokázání 
zákonného pobytu. Podklady pro bonifikaci pro první kolo je 

nutné doložit k  přihlášce o  studium, nejpozději do  1. března 
2021. 

Uvede-li uchazeč do  přihlášky dvě školy, nemá jejich pořadí 
vliv na přijetí ke vzdělávání, o tom rozhodne uchazeč uplatně-
ním svého zápisového lístku. 

Školní přijímací zkouška podle §60, odst.3, školského zákona 
se konat nebude. 

Přihlášku lze vyplnit rukou nebo elektronicky, vždy musí ale 
obsahovat vlastnoruční podpis uchazeče a zákonného zástupce, 
s nímž bude škola komunikovat. Podává-li uchazeč více přihlá-
šek, musí na  všech uvést shodné údaje, a  to včetně informací 
o dalších školách, kam se hlásí. Pořadí škol na obou přihláškách 
musí být stejné. 

Přihlášku připravuje v základních školách výchovný poradce 
a ředitel základní školy stvrzuje svým podpisem správnost uve-
dených údajů v přihlášce. 

• Jednotná přijímací zkouška 
Do oborů vzdělání s maturitní zkouškou je stanovena povinná 

jednotná přijímací zkouška. Uchazeči, kteří podají přihlášku 
v  1. kole, budou konat jednotnou přijímací zkoušku z  českého  
jazyka a  matematiky. V  1. kole přijímacího řízení má každý 
uchazeč právo konat jednotnou zkoušku dvakrát (na každé při-
hlášené škole jednou), přičemž se pro rozhodnutí o  přijetí vy-
užije lepší výsledek. Uvede-li uchazeč do  přihlášky dvě školy, 
nemá jejich pořadí vliv na přijetí ke vzdělávání, o tom rozhodne 
uchazeč uplatněním svého zápisového lístku. 

• Termíny jednotných přijímacích zkoušek do osmiletého gymnázia
1. termín 14. dubna 2021 
2. termín 15. dubna 2021 

• Náhradní termíny 
1. termín 12. května 2021 
2. termín 13. května 2021 
Škola pozve k vykonání zkoušky v řádném termínu testů všechny uchazeče.

• Informace k průběhu testů 
» testování proběhne metodou tužka – papír, žáci obdrží zadání a záznamový arch, 
» v obou testech budou obsaženy uzavřené i otevřené úlohy, 
» doba trvání testu z Čj – 60 min, z M – 70 min, 
»  žákům se speciálními vzdělávacími potřebami ředitel školy upraví podmínky na vypracování testů na základě posudku škol-

ského poradenského zařízení, který uchazeč doloží k přihlášce. 

Každý rok jsme pořádali přijímací zkoušky nanečisto, kde si žáci mohli své znalosti ověřit již v měsíci lednu, tzn. před konáním 
přijímacích zkoušek. V letošním roce se toto nekoná, ale ilustrační testy jsou zveřejněny na stránkách Cermatu. Žáci si tedy mohou 
své znalosti otestovat v klidu domova. 

• Oznámení o přijetí či nepřijetí 
Nejdříve 28. 4. 2021 zveřejní ředitel ve vestibulu školy a na webových stránkách školy seznam přijatých uchazečů pod registračním 

číslem. Před vydáním rozhodnutí o přijetí či nepřijetí ke vzdělávání 28. 4. od 13:30 do 14 hodin, mají účastníci řízení možnost vyjá-
dřit se k podkladům těchto rozhodnutí. Podobně u případného náhradního termínu. 
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• Přijatí uchazeči a zápisový lístek 
» přijatí uchazeči neobdrží rozhodnutí o přijetí poštou, 
» úmysl vzdělávat se v dané škole potvrzuje uchazeč odevzdáním zápisového lístku, 
»  lhůta pro jeho odevzdání je stanovena na  10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí  

(tzn. od zveřejnění seznamu přijatých uchazečů), 
»  nepotvrdí-li zákonný zástupce uchazeče odevzdáním zápisového lístku úmysl vzdělávat se 

na gymnáziu, může být na jeho místo přijat jiný uchazeč, 
»  zápisový lístek lze použít pouze jednou, kromě stanovených výjimek - např. v  případě přijetí 

ke vzdělávání na jiné škole na základě odvolání. 

• Nepřijatí uchazeči 
Zákonní zástupci nepřijatých uchazečů obdrží rozhodnutí o nepřijetí poštou do vlastních rukou. Nepřijatý uchazeč se může do 3 

pracovních dnů od převzetí rozhodnutí odvolat proti rozhodnutí o nepřijetí. 

• Podrobná kritéria přijímacího řízení jsou na stránkách školy
www.zs-gymnazium.cz/prijimaci-rizeni/ds-1005/p1=1072

Rádi vám odpovíme na vaše dotazy. Pište na iva.bouskova@zs-gymnazium.cz nebo volejte 605 291 982.

• Kontaktní údaje 
Základní škola T. G. Masaryka a gymnázium Česká Kamenice
Palackého 535, 
407 21 Česká Kamenice

tel: 412 584 468, 602 144 794
e-mail: skola@zs-gymnazium.cz 

web: www.zs-gymnazium.cz
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Historická zastavení Zdeňka Fryblíka
– Altánky v lesoparku 

Pomalu se budeme vracet do  města. 
Nejdříve se ale musím omluvit za  velký 
překlep v  lednovém vydání, kde jsem 
psal o  Bratrském oltáři. Týká se výročí 
bitvy na Bílé hoře, kde jsem napsal místo 
400, 600 let. Nějak se mi tam ta šestka 
vnutila a nevšiml jsem si toho. Ještě jed-
nou se omlouvám. 

Místa odpočinku pro místní i výletníky
Tak a  teď půjdeme pomalu k  městu. 

Ale ještě než tam dojdeme, prohléd-
neme si některá odpočinková místa 
(altánky), kterých bylo v  lesoparku ko-
lem Bratrského oltáře, Jehly a  Ponorky 
několik. Vydáme se tedy na  cestu, sou-
hlasíte?  Věřím, že ano. Tyto altánky 
a  odpočinková místa budoval a  také se 
o  ně staral českokamenický zkrášlo-
vací spolek. Vyjdeme tedy od  Oltáře 
k  České Kamenici a  první altánek po-
tkáme na rozcestí u kapličky Nejsvětější  
Trojice. Tento altánek na  skalce se jme-
noval „chata Josefa Münzela“ (Josef Mün-
zel-Schutzhütte) na  památku předsedy 
zkrašlovacího spolku. Obejdeme skalku, 
prohlédneme si kapličku, u  které není 
znám přesný rok vzniku (někdy před ro-
kem 1900). V roce 1916, který je na kříži, 
proběhla nejspíš rekonstrukce. No nic, 
jdeme dál. Nepůjdeme po  žluté značce 
na  Tell Platte, ale po  neznačené cestě 
na  hranu Kunratického vrchu nad Po-
norku. Tady se na plošině skály nacházel 
další altánek, který se jmenoval „Julius 
Stanko Warte“. Zábradlí pod altánkem 
tam najdeme dodnes. Jo, máte žízeň? 
Co takhle vyběhnout na Kunratický vrch 

(Eliasberg) a  v  hospůdce si dát jedno 
orosené před další cestou? Chutnalo? 
Tak jdeme dál. Kdo chce, může vystoupit 
až na vrchol kopce, kde je krásný výhled 
na Kunratice a Jetřichovické skály. My se 
ale vydáme k Ponorce (Brandfelsen), kde 
u  dolního východu byla též stříška, kde 
se dalo ukrýt při nepřízni počasí. 

K mlýnkům Antona Gampeho
Tak, a  teď už jen z  kopce dolů. Pro-

jdeme kolem Žáby a sejdeme na rozcestí. 
Nedaleko odsud západně stával altánek 
s názvem „Roseggerschutzhütte“, kolem 
kterého vedla stará cesta do  Kunratic. 
Podle Roseggera byla pojmenována 
i  cesta pod Ponorkou (žlutá), zatím 
nevím jeho funkci ve  zkrašlovacím 
spolku. Tak, a  teď honem dolů k  po-

slednímu altánku. Ten stával u  „Bran-
dmühle“ (mlýnky), které zde na  potů-
čkách stavěl českokamenický truhlář 
Anton Gampe. Nebude trvat moc dlouho 
a  mlýnky budou obnoveny. Jejich po-
doba bude jiná, ale věřím, že odkaz  
Antona Gampa v  nich bude vidět a  při-
pomínat lidi, kteří chtěli pro město 
a  jeho krásné okolí něco udělat. Tak, 
a  jsme dole. Příště si prohlédneme zase 
nějakou ulici. Ještě nevím kterou, ne-

chte se překvapit. Teď už jen prohlížejte 
staré pohlednice.

Zdeněk Fryblík
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Zimní hrátky v MŠ Za Vodou 

V  lednu k  nám konečně dorazila po-
řádná zima a  my si mohli užívat sně-
hových radovánek. Ve školce jsme si při 
tématech sněhulák Koulička a  zimní 
sporty užili spoustu zábavy. Zároveň 
jsme např. poznávali geometrické tvary, 
barvy, naučili se nové básničky a  pís-
ničky, ale hlavně jsme si užívali dlouho 
očekávaného sněhu. Dováděli jsme 
na  něm venku. Sjížděli kopce, stavěli 
všechno možné, pozorovali stopy atd. Se 
sněhem jsme si hráli i ve školce - dělali 

jsme pokusy, barvili a  stavěli domečky 
pro lední medvědy.

Sníh sice těšil nás, ale například ptáč-
kové to mají v zimě těžké. Protože víme, 
jak jsou ptáci pro nás a naši planetu dů-
ležití, snažili jsme se jim pomáhat. Vy-
ráběli jsme různá krmítka a pítka, učili 
jsme se je v tichosti pozorovat a některé 
také pojmenovat. Už se těšíme, až nám 
na jaře poděkují svým krásným zpěvem.

Bc. Dagmar Macáková  
— učitelka v MŠ „ZA VODOU“

Tříkrálová tradice u Lištiček 
S  vánočním časem jsme se u  Lištiček 

rozloučili tříkrálovým pochodem. Jeli-
kož jsme kvůli aktuální situaci nemohli 
vyrazit koledovat ven, rozhodli jsme 
se dodržet tuto tradici alespoň v  rámci 
mateřské školy. S  dětmi jsme si poví-
dali příběh o třech králích, zahráli jsme 
si na  toto téma několik her a  vyrobili si 
královské koruny. A  když už Lištičky 
všemu porozuměli a  naučili se koledu 
My tři králové jdeme k  vám, vyrazili 
jsme zazpívat a popřát do kuchyně paní 
kuchařce a paní ekonomce. Udělali jsme 
jim radost a  děti dostaly sladkou od-
měnu. Potom jsme vyrazili do třídy Ža-
biček, kde jsme kamarádům zazpívali, 
a  ještě vyprávěli celý tříkrálový příběh. 
A  protože nám letos žádní Tři králové 
osobně popřát nemohli, tradiční K+M+B 
2021 jsme si na dveře napsali sami. Také 
do  vašeho domu lásku, štěstí a  zdraví 
přejí Lištičky z Mateřské školy Za Vodou.

Bc. Dagmar Macáková  
— učitelka v MŠ „ZA VODOU“
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V okolí Kaštánku ptáčci nehladoví 

V  mateřské škole Kaštánek se již tra-
dičně staráme o  to, aby ptáčci přezimu-
jící v  naší rozlehlé zahradě měli co jíst. 
Holčičky a  kluci pro ně vyrobili krmítka 
s  ptačím zobem a  společně s  ovocem vše 
zavěsili na stromy na školní zahradě. Pak 
jsme jen tiše pozorovali, který vrabčák či 

sýkorka přiletí na  krmítko dříve. Děti se 
naučily ptáčky nejen poznávat, ale také 
se dozvěděly, jak se jmenují, podle čeho je 
poznají, čím se živí a  poslechly si i  jejich 
zpěv. To samozřejmě nebylo vše! Děvčata 
a chlapci se naučili písničku „Vrabec a sý-
korka“ a k ní si i zatancovali. Děti umí také 

spoustu říkanek nebo ptáčky v  krmítku 
nakreslit. Nezapomínejte i  vy na  naše 
ptáčky a  nasypte jim do  krmítek ptačí 
zob. Nyní vám budou jistě vděční a na jaře 
se vám odmění krásným zpěvem.

Bc. Jana Koubíková — MŠ Kaštánek 
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Roušky pro dobrovolné hasiče v Ústeckém kraji 

Nadační fond REGI Base I., který po-
máhá zraněným válečným veteránům, 
vojákům či policistům, věnoval dobro-
volným hasičům Ústeckého kraje 60 tisíc 
roušek. Roušky převzal starosta KSH ČMS 
Ústeckého kraje Jiří Henc a následně si je 
převzali starostové okresních sdružení.

Cílem akce je podpora dobrovolných 
hasičů, kteří z  centrální úrovně takové 
prostředky nedostali, a  to i  přes to, že 
již od  jara loňského roku poskytují po-
moc a jsou aktivní v boji s pandemií CO-
VID-19.

„Rok 2020 byl náročný i  pro dobrovolné 
hasiče. Během jara naši členové napříč 
krajem šili roušky a  distribuovali letáky, 
a  to vše zdarma. Pomáhali jsme ve  zdra-
votnictví a  sociálních službách. V  této 
činnosti pokračujeme i letos. Naši členové 
aktuálně pomáhají na onkologickém oddě-
lení krajské nemocnice v Ústí nad Labem. 
Pomocnou ruku jsme nabídli i  starostům 
obcí, kdy jsme třeba dezinfikovali veřejné 
prostory. Seniorům jezdíme pro nákupy 
a  pomáháme jim i  s  vyzvednutím léků,“ 

uvedl Jiří Henc, starosta KSH ČMS Ús-
teckého kraje.

Darované roušky byly předány sta-
rostům a  starostkám všech sedmi 
okresů Ústeckého kraje. Na  dané 
okresy čeká nelehký úkol, v  co nej-
kratší době distribuovat roušky 
zhruba do  250 sborů, aby co nejdříve 
mohly chránit dobrovolné hasiče v da-
ných místech. „Rádi bychom touto cestou 
poděkovali nadačnímu fondu REGI Base I. 
za poskytnuté ochranné pomůcky. Věříme, 
že nám pomohou tuto nelehkou dobu pře-
konat,“ dodal Henc.

Vít Hnízdil 
(převzato z  oficiálního webu Ústeckého 

kraje).

Cena hejtmana 
Hejtman Ústeckého kraje Jan Schiller vyzývá k předložení návrhů na udělení Ceny hejtmana Ústeckého kraje za rok 2020

Návrh na udělení Ceny hejtmana Ústeckého kraje může předložit občan, skupiny občanů, právnické osoby se sídlem na území 
Ústeckého kraje a jiné subjekty působící na území kraje, a to v těchto kategoriích:

- regionální rozvoj,
- sociální a zdravotní oblast včetně záchrany lidského života,

- věda a výzkum,
- kultura,

- sport.
 

Návrhy je možné písemně zasílat Zastupitelstvu Ústeckého kraje do 28. února 2021 na adresu:
Odbor kancelář hejtmana

Krajský úřad Ústeckého kraje
Velká Hradební 3118/48

400 02 ÚSTÍ NAD LABEM          

Nominaci je též možné doručit osobně přímo do podatelny Krajského úřadu Ústeckého kraje nebo zaslat elektronicky na adresu: 
epodatelna@kr-ustecky.cz. V případě elektronického podání je nezbytné k dokumentům připojit elektronické podpisy navrho-
vatele i nominovaného.  

 
Návrhy včetně příloh posílejte doporučeně poštou. I  v  případě osobního doručení na  obálku nezapomeňte připsat:  

Neotvírat – Návrh na Cenu hejtmana Ústeckého kraje.
 
V návrhu odůvodněte, proč by daná osoba/skupina osob měla být vyznamenána. Zašlete veškeré dokumenty, které podpoří Váš 

návrh – např.: životopis, výčet činností či zásluh, novinové články o činech či zásluhách, publikační přehled, atp. Připojte kon-
taktní údaje na navrhovanou osobu/skupinu osob.

 
Společně s návrhem na ocenění zašlete formuláře souhlas a čestné prohlášení nominovaného a souhlas se zpracováním osob-

ních dat navrhovatele. Veškeré příslušné formuláře jsou k dispozici ke stažení na webových stránkách Ústeckého kraje.

(převzato z oficiálního webu Ústeckého kraje).
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Dočasné uzavření přístupových cest do soutěsek řeky Kamenice 
Správa Národního parku České Švý-

carsko po  dohodě s  obcí Hřensko do-
časně uzavřela všechny přístupové cesty 
do  soutěsek Kamenice, a  to kvůli bez-
prostřední hrozbě pádu suchých stromů 
na  turistické cesty. To, že hrozba pádu 
souší je bezprostřední, vychází z  in-
ventarizace rizikových stromů, kterou 
správa parku na podzim letošního roku 
zadala. Z posouzení vyplynulo, že turi-

stické cesty v  současné době ohrožuje 
187 stromů, jejichž stav byl vyhodnocen 
jako kritický. V  následujících týdnech 
a měsících se správa parku bude zabývat 
řešením situace tak, aby byla v následu-
jící turistické sezóně spolehlivě zajištěna 
bezpečnost návštěvníků v této části ná-
rodního parku.

Stromy, které dnes představují ohro-
žení, se nacházejí z  velké části v  kom-
plikovaném terénu, zejména ve strmých 
skalnatých svazích. Jedná se o  smrky, 
které odumřely při šíření lýkožrouta 
smrkového. Soutěsky Kamenice kůrov-
covou kalamitou nebyly zasaženy rov-
noměrně. Řada smrků díky tamnímu 
vlhkému a  chladnému mikroklimatu 
kůrovci odolala, jiná situace však na-

stala zejména na  horních hranách sou-
těsek, kde smrky rostly v  méně přízni-
vých podmínkách, odumřely a postupně 
se rozpadají.

Hlavní turistickou atrakcí v  soutěs-
kách Kamenice je od  dubna do  konce 
října plavba na  lodičkách. V  zimním 
období plavba provozována není a  ná-
vštěvnost soutěsek je běžně velmi malá, 
na  rozdíl od  letního období, kdy sou-
těskami projdou statisíce návštěvníků. 
Správa Národního parku České Švýcar-
sko doporučuje návštěvníkům volbu ji-
ných turistických cílů v národním parku 
či jeho okolí a  současně nabádá k  nále-
žité obezřetnosti při výletech do přírody.

Tomáš Salov  
— tiskový mluvčí NP České Švýcarsko

Nový altán na Mariinu skálu se již chystá 
Nová konstrukce altánu určeného pro vr-

chol Mariiny skály v současné době vzniká 
v  dílenských prostorách stavební firmy 
Hantych s.r.o. Po vytvoření ocelové nosné 

konstrukce jsou nyní vyráběny a  osazo-
vány dřevěné truhlářské prvky. Dílenské 
prostory by altán měl opustit zhruba v po-
lovině února, na vrchol skály, kde proběhne 

jeho montáž a  dokončovací práce, má být 
po částech vynesen vrtulníkem.

Tomáš Salov  
— tiskový mluvčí NP České Švýcarsko

Nový altán určený pro umístění na vrchol Mariiny skály u Jetřichovic vzniká v dílně dodavatelské firmy. Foto: Tomáš Salov
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Fotbal v České Kamenici
Fotbalový klub Česká Kamenice čeká 

stejně jako ostatní sportovní kluby 
na uvolnění vládních opatření. Aktuální 
dění proto sledujte na našich webových 
stránkách.

Hned, jak to bude možné, se s radostí 
pustíme do  sportování a  rozhýbeme 
naše zlenivělá těla.

FKČK 
www.f kceskakamenice.cz

CK Sparkles
Děvčata z CK Sparkles jsou pořád online! Jejich trenérky jim každý měsíc vymýšlí výzvy, které musí plnit. Tento měsíc byla 

výzva provést libovolný gymnastický prvek.
CK Sparkles
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